



General Assembly

Distr.
GENERAL

A/CN.4/475/Corr.1
24 June 1996

Original: ENGLISH

INTERNATIONAL LAW COMMISSION
Forty-eighth session
Geneva, 6 May-26 July 1996

TWELFTH REPORT ON INTERNATIONAL LIABILITY FOR INJURIOUS
CONSEQUENCES ARISING OUT OF ACTS NOT PROHIBITED BY
INTERNATIONAL LAW

by

Mr. Julio BARBOZA, Special Rapporteur

Corrigendum

- | | |
|---|--|
| Paragraph 10, line 3. | The words " <u>by law</u> " should be replaced with " <u>by international law</u> ". |
| Paragraph 14, line 1. | Insert the word "or" before "under". |
| line 3. | Insert the words "in places under the" before "control". |
| Paragraph 18, line 1
of subparagraph b(i). | Replace the word "where" with "since".

Delete footnote 11. |
| Paragraph 19, line 1. | The words "report are almost complete."
should read "report constitute an almost
complete draft of the topic." |
| Paragraph 21,
footnote 14, last line. | The words "as such" should be replaced with
"situated in its own territory". |
| Paragraph 25, line 3. | The word "liability" should be replaced with
"responsibility". |
| Paragraph 28. | Delete footnote 18. |
